

ਗਾਹਕ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹੋ ਜੋ ਮੇਰੀ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਰਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਰਹੇ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂ ਅਸਮਰੱਥ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟ ਬੁੱਕ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਇਲਾਜ ਦੇ ਕੋਰਸ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ।

ਬੁਕਿੰਗ

ਔਨਲਾਈਨ ਸੈਸ਼ਨ। ਆਮ੍ਰੇ - ਸਾਮ੍ਰਣਿਕ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਸੈਸ਼ਨ ਰੱਦ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਮੁੜ ਸਮਾਂ-ਤਹਿ ਕਰਨਾ

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਸੈਸ਼ਨ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਜਾਂ ਮੁੜ-ਤਹਿ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੂਚਨਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ। ਫੀਸ ਰੀਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸੈਸ਼ਨ ਤੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 48 ਘੰਟੇ ਪਹਿਲਾਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਰਾਹੀਂ ਸੂਚਨਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ

ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਕੋਈ ਵੀ ਸੰਪਰਕ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਫਾਰਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਹੋਵੇਗਾ।

ਮੈਡੀਕਲ ਜਾਂ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨਕ ਸਥਿਤੀਆਂ

ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਡਾਕਟਰੀ ਇਤਿਹਾਸ ਬਾਰੇ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛ ਸਕਦੀ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਇਲਾਜ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਲਟ-ਸੰਕੇਤ ਨੂੰ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਹ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਵੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਡੀ ਸਿਹਤ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇਲਾਜ ਸੰਬੰਧੀ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਥੈਰੇਪੀ ਦੇ ਕੋਰਸ ਦੌਰਾਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਡਾਕਟਰੀ ਤਬਦੀਲੀ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ, ਜਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਥੈਰੇਪੀ 'ਤੇ ਵਾਪਸ ਆ ਰਹੇ ਹੋ।

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਮੈਡੀਕਲ, ਹੈਲਥਕੇਅਰ ਜਾਂ ਥੈਰੇਪੀ ਪ੍ਰੈਕਟੀਸ਼ਨਰ ਤੋਂ ਦੇਖਭਾਲ ਜਾਂ ਇਲਾਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਡਾਕਟਰ, ਮਨੋਵਿਗਿਆਨੀ ਜਾਂ ਕਾਉਂਸਲਰ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਥੈਰੇਪੀ ਸੈਸ਼ਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਲੈਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਿ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਿਰਗੀ ਜਾਂ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੂਪ ਤੋਂ ਪੀੜਤ ਹੋ ਤਾਂ ਮੈਂ ਆਪਣੀਆਂ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੋਵਾਂਗੀ।

ਉਮਰ ਦੀਆਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ

ਸੈਸ਼ਨ ਬੁੱਕ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਉਮਰ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 18 ਸਾਲ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। 18 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਉਮਰ ਦੇ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਮਾਤਾ ਜਾਂ ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡਾ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸੈਸ਼ਨ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦੇ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਦੇਰ ਨਾਲ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸੋ। ਮੈਂ ਪੂਰਾ ਸੈਸ਼ਨ ਉਪਲਬਧ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੀ, ਹਾਲਾਂਕਿ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਤੁਹਾਡੇ ਸੈਸ਼ਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਬੁਕਿੰਗਾਂ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰੇਗੀ, ਇਸਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਹਾਈਪਨੋਥੈਰੇਪੀ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ

ਹਾਈਪਨੋਥੈਰੇਪੀ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਡ੍ਰਾਈਵਿੰਗ, ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਚਲਾਉਣ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਗਤੀਵਿਧੀ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਜਿੱਥੇ ਇਕਾਗਰਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, ਸੁਣੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ। ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੋਈ ਵੀ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਸਿਰਫ਼ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਇਸਨੂੰ ਸਾਂਝਾ, ਉਧਾਰ, ਕਾਪੀ ਜਾਂ ਵੇਚਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦਾ ਨਤੀਜਾ

ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮੁੱਦਿਆਂ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਚੁਣੌਤੀ ਦੇ ਹੱਲ ਨੂੰ ਗਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਤੀਜੇ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਤੁਹਾਡੇ ਟੀਚਿਆਂ ਅਤੇ ਇੱਛਤ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵੱਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਯਤਨਾਂ ਅਤੇ ਹੁਨਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੀ।

ਵਿਵਹਾਰ ਦੇ ਮਿਆਰ

ਕਿਸੇ ਵੀ ਥੈਰੇਪੀ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਤਿਕਾਰ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਆਵਾਂਗੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਭਰੋਸੇ ਦੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੀ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪਸੀ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਹਰ ਸਮੇਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਅਭਿਆਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਾਂਗੀ। ਬਦਲੇ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ, ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ, ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਇਦਾਦ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਨਾ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦੇ ਹੋ।

ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਰਾਬ ਜਾਂ ਮਨੋਰੰਜਕ ਦਵਾਈਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਅਧੀਨ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਾ ਹੋਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਰਾਬ ਜਾਂ ਮਨੋਰੰਜਕ ਨਸ਼ੀਲੇ ਪਦਾਰਥਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਅਧੀਨ ਕਿਸੇ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਹਿੰਸਕ ਜਾਂ ਅਪਮਾਨਜਨਕ ਵਿਵਹਾਰ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਸੈਸ਼ਨ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿਆਂਗੀ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹਾਂ।

ਗੁਪਤਤਾ

ਸਾਰੇ ਸੰਪਰਕ, ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਲਿਖਤੀ ਪੱਤਰ-ਵਿਹਾਰ ਸਮੇਤ, ਭਰੋਸੇ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਸਾਰੀਆਂ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਾਂ, ਗੱਲਬਾਤ ਅਤੇ ਨੋਟਸ ਗੁਪਤ ਰਹਿਣਗੇ, ਸਿਵਾਏ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ:

- ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਗੁਪਤਤਾ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੇ ਹੋ
- ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਕਨੂੰਨ ਦੀ ਅਦਾਲਤ ਦੁਆਰਾ ਮਜਬੂਰ ਹਾਂ
- ਜਿੱਥੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਜਿਹੀ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਦੀ ਹੈ ਕਿ ਗੁਪਤਤਾ ਬਰਕਰਾਰ ਨਹੀਂ ਰੱਖੀ ਜਾ ਸਕਦੀ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ:
 1. ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਜਾਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਮੌਜੂਦ ਹੈ
 2. ਯੋਧਾਯਤੀ ਜਾਂ ਅਪਰਾਧ ਦੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ
 3. ਜਦੋਂ ਨਾਬਾਲਗ (18 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਉਮਰ ਦੇ) ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ

ਦੇਣਦਾਰੀ ਅਤੇ ਮੁਆਵਜ਼ਾ

ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹਰਿੰਦਰ ਕੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ, ਬਿਨਾਂ ਸੀਮਾ ਦੇ, ਸਿੱਧੇ, ਅਸਿੱਧੇ, ਇਤਫਾਕਨ, ਵਿਸ਼ੇਸ਼, ਦੰਡਕਾਰੀ, ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਨੁਕਸਾਨ (ਬਿਨਾਂ ਸੀਮਾ ਦੇ ਗੁਆਚੇ ਮੁਨਾਫੇ, ਗੁੰਮ ਹੋਏ ਮਾਲੀਆ, ਜਾਂ ਸਮਾਨ ਆਰਥਿਕ ਨੁਕਸਾਨ ਸਮੇਤ)। ਚਾਹੇ ਉਹ ਹਰਿੰਦਰ ਕੋਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਲਾਹ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ, ਤਸੱਦਦ ਜਾਂ ਹੋਰ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਤੁਸੀਂ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਦਾਅਵਿਆਂ, ਨੁਕਸਾਨਾਂ, ਦੇਣਦਾਰੀਆਂ,

ਹਰਜਾਨੇ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ (ਕਾਨੂੰਨੀ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ) ਤੋਂ ਹਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੂੰ ਆਜ਼ਾਦ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਰਹਿਤ ਰੱਖਣ, ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਰੱਖਣ ਤੋਂ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ।

ਗਵਰਨਿੰਗ ਕਾਨੂੰਨ

ਇਹ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਇਹਨਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਮਾਮਲੇ, ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਾਏ ਜਾਣਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਵਾਦ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆਈ ਅਦਾਲਤਾਂ ਦੇ ਨਿਵੇਕਲੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਜੋ ਇਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅੱਪਡੇਟ

ਇਹ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਬਿਨਾਂ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਸੰਸ਼ੋਧਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਜਾਣੂ ਕਰਾਓ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੇਧ ਦੇ ਨਾਲ।

ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਥੈਰੇਪੀ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਚਿੰਤਾ ਜਾਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਚਰਚਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਮੁੱਦੇ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੀ।

ਸਮਝਦਾਰੀ ਦੇ ਬਿਆਨ

ਇਸ ਕਲਾਇੰਟ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ 'ਤੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਕਥਨਾਂ ਨਾਲ ਵੀ ਸਹਿਮਤ ਹੋ:

ਮੈਂ ਸਮਝਦਾਰੀ/ਸਮਝਦਾਰੀ ਹਾਂ ਕਿ ਹਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੁਆਰਾ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਾਂ ਲਿਖਤੀ ਪੱਤਰ-ਵਿਹਾਰ ਜਾਂ ਸੈਸ਼ਨ ਦੌਰਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹਿਪਨੋਥੈਰੇਪੀ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਥੈਰੇਪੀ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਮੈਡੀਕਲ, ਮਨੋਵਿਗਿਆਨਕ ਜਾਂ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨਕ ਇਲਾਜ ਦਾ ਬਦਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਿਹਤ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਸ਼ੱਕ ਜਾਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਉਚਿਤ ਯੋਗਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਤੋਂ ਸਲਾਹ ਲਵਾਂਗਾ।

ਮੈਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ, ਜੇਕਰ ਹਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਥੈਰੇਪੀ ਸੈਸ਼ਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਡਾਕਟਰੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੈਣ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਡਾਕਟਰ, ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਨਾਲ ਸਲਾਹ ਕਰਾਂਗਾ ਅਤੇ ਅਗਲੀ ਵਾਰ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਲਈ ਢੁਕਵੀਂ ਲਿਖਤੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਵਾਂਗਾ।

ਮੈਨੂੰ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਂ ਸਾਰੇ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਤੰਤਰ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਸਮਝਦਾਰੀ/ਸਮਝਦਾਰੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੀ ਪ੍ਰੋਰਣਾ ਦਾ ਥੈਰੇਪੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਹਰ ਸਮੇਂ ਆਪਣੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਯੋਗਤਾ ਨਾਲ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦੌਰਾਨ ਅਤੇ ਵਿਚਕਾਰ ਇਲਾਜ ਸੰਬੰਧੀ ਸੁਝਾਵਾਂ ਦੀ ਵਾਜਬ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਨਾਲ ਹੀ ਆਡੀਓ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੁਣਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਉਚਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹੋਰ ਇਲਾਜ ਸੰਬੰਧੀ ਕਾਰਜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਮੈਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪਹਿਲੇ ਥੈਰੇਪੀ ਸੈਸ਼ਨ ਦੌਰਾਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਵਾਲ ਦਾ ਸਹੀ ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਨਾਲ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਿਛੋਕੜ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਗਲੇ ਥੈਰੇਪੀ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦੌਰਾਨ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗਾ।

ਗੁਪਤਤਾ

ਇਸ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਕੇ, ਮੈਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਹਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਏਜੰਸੀ ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਰੀ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਕਮਜ਼ੋਰ ਵਿਅਕਤੀ (18 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਉਮਰ ਦਾ ਬੱਚਾ ਜਾਂ 65 ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦਾ ਬਜ਼ੁਰਗ) ਜੋਖਮ ਵਿੱਚ ਹੈ; ਜੇਕਰ ਮੈਂ, ਇੱਕ ਗਾਹਕ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਜਾਂ ਦੂਜਿਆਂ ਲਈ ਖ਼ਤਰੇ ਵਿੱਚ ਹਾਂ; ਜਾਂ ਜੇਕਰ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਦੀ ਸਬਪੋਨਾ ਮੰਗੀ ਗਈ ਹੈ।